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A II. félévnek az első nevezetes programja februári Farsang volt. Nagyon készültek rá a gyerekek és 

mi is vártuk már. Minden gyermek beöltözött, de sokan nem tudták titokban tartani, minek öltöznek 

be, így már nem volt meglepetés senki számára, hogy ki, minek öltözik be. A Farsangra készültünk 

teával, süteménnyel, és rágcsálni valóval, illetve volt farsangi fánk is. nagyon örültek a gyerekek a sok 

finomságnak. A farsangot délelőtt tartottuk. beöltöztek, játszottunk, táncoltunk és ettek-ittak 

mulatoztak egészen ebédig. 

A héten álarcokat készítettek a gyerekek, saját kezük volt a maszk alapja, és azt díszítették ki, krepp 

papírt is ragasztottak rá. Minden gyermek csinált álarcot. A nagyok csináltak többet is, amit 

színezhettek, de volt olyan, aki saját maga rajzolt is. Színeztek farsangi színezőket, bohócokat és 

díszeket, amiket utána az óvodába ki is tettünk. Közösen feldíszítettük a csoportszobát, és a 

helységeket. Nagy örömmel készültünk a farsangi mulatságra. Készültek fényképek és videók, amiket 

a közös zárt facebook csoportba fel is töltöttünk, így a szülők láthatták az óvodai farsangot. 

Mindenkiről készült egyéni beállított emlékkép is, illetve közös csoportkép is. 

                

A Húsvéti nyuszi is járt nálunk. Minden gyermek kapott egy húsvéti kis kosarat, ajándékkal. 

 

Anyák napja végre hosszú idő után először nem zárt körben volt tartva. Végre jöhettek az ünnepségre 

az anyukák és a nagymamák is, és együtt köszönthettük őket. A gyerekekkel tanultunk verseket, 

énekeket, csinosan fel voltak öltözve, és műsor formájában köszöntöttük őket. Az édesanyák és 

nagymamák ajándékot is kaptak. Különlegessége az volt, hogy idén a napján tartottuk az ünnepélyt, 

így tényleg május első vasárnapján köszöntöttük az édesanyákat és a nagymamákat. 

  

 

 



Május utolsó hetét a gyereknapnak szántuk. A gyerekeknek sok vidámságban, örömben volt részük. 

Volt bohóc, aki lufit hajtogatott a gyerekeknek. Légvár, és vattacukor készítő gép is. A gyerekeknek 

pizzát rendeltünk. Fánkot sütöttünk.   

.         

A tanév utolsó eseménye az Évzáró és  Ballagás volt. Idén 10 gyermek ballagott el, sajnos a gyerekek 

nem az óvodából ballagtak el, mert az időjárás nem volt kegyes hozzánk. Mivel sok vendéget vártunk, 

így a kultúrházban kellett megtartani az ünnepélyt. Nagy lelkesedéssel készült mindenki erre a nagy 

napra. Nagyon jól sikerült az évzáró és a ballagási műsor is. Nagyon meghatódtak a szülők, a 

gyermekek és mi is. Olyan gyorsan ment az idő, hogy egy szülőt kérdeztünk meg, mennyi ideigb 

tartott a műsor, az Ő elmondása szerint 1 óra 20 perces volt.Mi ezt nem is érzékeltük, mert olyan 

flottul ment az egész műsor, hogy a gyerekek élvezték, és mi is. 

     

 

Ebben a tanévben lehetőség volt arra, hogy a nagycsoportosok úszni mehessenek az Úszik a nemzet 

program keretein belül a barcsi strandra. 10 nagycsoportos mehetett úszni.Nagyon szerettek menni, 

úszni, és az úszás végére eljutottak arra a szintre, hogy minbdegyik kisgyerek megkedvelte a vizet, és 

elsajátították az úszás alapjait. Köszönet képpen a gyerekek egy kis ajándékkal kedveskedtek az úszó 

oktatóknak. 

               

 

 


